Nom : 7 cO CST-4
/4

Trigonométrie - partie 1

1. Déterminer la valeur des angles manquants en utilisant la fonction SINUS. Arrondir au degré
pres.
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Nom :

2. Déterminer la valeur des angles manquants en utilisant la fonction COSINUS. Arrondir au degré

pres.
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Nom :

CST-4

3. Déterminer la valeur des angles manquants en utilisant la fonction TANGENTE. Arrondir au

degré prés.
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Nom : CST-4

4. Déterminer la valeur des angles manqguants en utilisant la fonction trigonométrique appropriee.
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Nom : .0 %_L/ CST-4

Trigonométrie - partie 2

1. Déterminer la valeur des cétés manquants en utilisant la fonction SINUS.
Arrondir au mm prés.
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Nom : . CST-4

2. Déterminer la valeur des c6tés manquants en utilisant la fonction COSINUS.
Arrondir au mm pres.
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Nom : CST-4

3. Déterminer la valeur des c6tés manquants en utilisant la fonction TANGENTE.
Arrondir au mm pres.
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Nom : CST-4

4 Déterminer la valeur des angles et des c6tés manquants en utilisant la fonction
trigonométrique appropriée ou le théoreme de Pythagore. Arrondir au mm ou au
degré pres.
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